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Informa

Maxtor Central Axis
Introducción

Información general

Maxtor Central Axis™ añade capacidad de almacenamiento a la red; realiza copias 
de seguridad de todos los equipos compatibles de la red; reproduce música, vídeos 
y fotografías desde la unidad al sistema de entretenimiento doméstico y permite acceder 
y compartir de forma remota los archivos de copia de seguridad a través de Internet.

La aplicación Maxtor Central Axis se ejecuta en varias unidades. Es posible que las 
unidades que se ilustran en algunas de las imágenes de esta Guía del usuario sean 
diferentes a la suya, pero la información también se aplica a su unidad.

Maxtor Central Axis ofrece las funciones siguientes:

• Copia de seguridad de archivos y carpetas a Central Axis y restauración desde esta 
unidad

• Acceso de forma remota a archivos y carpetas de copia de seguridad a través 
de Internet

• Acceso compartido a archivos, fotografías, música y vídeos a través de Internet

• Uso de la reproducción multimedia para disfrutar de fotografías, música y vídeo en 
formato digital en un sistema de entretenimiento doméstico en red sin necesidad de 
encender el ordenador

• Organización automática de archivos con Drag and Sort™

• Acceso completo para los usuarios a las carpetas públicas, al mismo tiempo 
que se restringe el acceso a las carpetas privadas

• Visualización del estado de copia de seguridad y de almacenamiento para todos 
los usuarios con SimpleView™

• Duplicación de datos a través de la configuración de la unidad

Instalación del software

Para instalar el software Maxtor Central Axis Manager:

Paso 1: Introduzca el CD de Maxtor Central Axis en el ordenador.

Se abre la ventana de instalación del CD de Maxtor Central Axis:
ción general 1



Instalac

Maxtor Central Axis
Paso 2: Haga clic en el icono Maxtor Central Axis Manager.

Se abre la ventana Introducción:

Paso 3: Haga clic en Continuar.

Ilustración 1: Ventana de instalación del CD de Maxtor Central Axis

Ilustración 2: Introducción
ión del software 2
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Se abrirá la ventana Contrato de licencia:

Paso 4: Seleccione el idioma en que desea que se muestre el Contrato de licencia 
y haga clic en Continuar.

En una hoja se requerirá su aprobación para continuar con la instalación:

Paso 5: Haga clic en Acepto en la hoja para continuar con la instalación.

Ilustración 3: Selección del idioma del Contrato de licencia de usuario 
final (EULA)

Ilustración 4: Contrato de licencia
ión del software 3



Instalac

Maxtor Central Axis
Se abrirá la ventana Seleccionar un disco de destino:

Paso 6: Compruebe que se encuentre seleccionada la unidad de disco duro 
de Macintosh y haga clic en Continuar.

Nota: El software Maxtor Central Axis sólo puede instalarse en el volumen de arranque.

Se abrirá la ventana Tipo de instalación:

Paso 7: Haga clic en Actualizar.

Ilustración 5: Selección de un destino

Ilustración 6: Tipo de instalación
ión del software 4
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Maxtor Central Axis
Una barra de progreso le mantendrá informado sobre el estado de la instalación:

Una vez completada la instalación, se abrirá la ventana Conclusión:

Paso 8: Haga clic en Cerrar.

Ilustración 7: Progreso de la instalación

Ilustración 8: Acabar
ión del software 5



Instalac

Maxtor Central Axis
Aparecerá el icono de Maxtor Central Axis Manager en el escritorio:

Paso 9: Haga doble clic en el icono de Maxtor Central Axis Manager para abrir 
la aplicación Maxtor Central Axis Manager:

041608

Ilustración 9: Aplicación Maxtor Central Axis Manager
ión del software 6



Creació

Maxtor Central Axis
Administración de las unidades

La ventana principal de Maxtor Central Axis Manager es el punto central desde el que 
se administra Maxtor Central Axis™. Los iconos que se encuentran en la parte izquierda 
de la ventana permiten acceder a las funciones de la unidad.

Creación de cuentas de usuario

Cualquier persona conectada a Central Axis puede crear cuentas de usuario en dicha 
unidad. Puede crear cuentas de usuario públicas o restringidas, y si desea personalizarlas 
aún más, puede seleccionar un conjunto de carpetas apropiado para uso doméstico 
o profesional.

Tipos de cuenta

Pública: cualquier persona que posea una cuenta en Central Axis podrá acceder 
a todos los archivos 

Privada: todos los archivos están protegidos por contraseña, excepto los que 
se encuentran en la carpeta pública que se comparte con otros usuarios

Ilustración 10: Ventana principal
n de cuentas de usuario 7
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Maxtor Central Axis
Tipos de carpetas

Carpetas personales:

Carpetas de uso profesional:

Carpeta Apropiadas para

Mi copia de seguridad Copias de seguridad de archivos

Mis documentos Archivos de procesamiento de texto

Mi biblioteca Libros electrónicos

Mis películas Vídeos domésticos

Mi música Recopilación de música digital

Mis fotos Fotografías digitales y material gráfico

Mis sitios de red Páginas web

Mi software Almacenamiento de software

Pública Compartir archivos con otros usuarios

Carpeta Apropiadas para

Mi copia de seguridad Copias de seguridad de archivos

Mis documentos Archivos de procesamiento de texto

Mi entorno multimedia Archivos de audio y vídeo

Mis fotos Fotografías digitales y material gráfico

Mis presentaciones Archivos de presentaciones

Mis proyectos Archivos de proyectos

Mis sitios de red Páginas web

Mis hojas de cálculo Archivos de hojas de cálculo

Mi software Almacenamiento de software

Pública Compartir archivos con otros usuarios
n de cuentas de usuario 8



Creació

Maxtor Central Axis
Para crear una cuenta de usuario en Central Axis:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, haga clic 
en el botón Crear una cuenta de usuario:

Se abre la hoja Crear una cuenta de usuario:

Paso 2: Seleccione un tipo de cuenta:

Ilustración 11: Crear una cuenta de usuario

Ilustración 12: Hoja Tipo de cuenta - Pública
n de cuentas de usuario 9
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Maxtor Central Axis
• Pública: abierta para todos los usuarios que posean una cuenta 
en Central Axis; no está protegida por contraseña

• Privada: protegida por contraseña

Si selecciona Privada, la hoja se actualiza para que pueda introducir 
una contraseña:

Paso 3: Seleccione un tipo de carpeta:

• Personal: carpetas adecuadas para usar en un entorno personal

• Profesional: carpetas adecuadas para usar en un entorno profesional

Paso 4: Asigne un nombre a la cuenta.

El nombre de una cuenta puede contener entre 1 y 20 caracteres e incluir letras, 
números, caracteres de subrayado ( _ ) y espacios.

Paso 5: Si se trata de una cuenta privada, deberá introducir dos veces la contraseña.

La contraseña debe contener entre 1 y 14 caracteres. 

Paso 6: Haga clic en Crear.

Aparecerá un icono para el volumen nuevo en el escritorio: 

Ilustración 13: Hoja Tipo de cuenta - Privada
n de cuentas de usuario 10



Creació

Maxtor Central Axis
Paso 7: Haga clic en el icono del volumen para ver las carpetas que se han creado 
para este usuario:

.

Ilustración 14: Carpetas de la cuenta de usuario
n de cuentas de usuario 11



Conexió

Maxtor Central Axis
Conexión a una cuenta de usuario

Para conectarse a una cuenta de usuario existente:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, haga clic 
en el botón Acceder a una cuenta de usuario:

Ilustración 15: Conectarse a una cuenta de usuario
n a una cuenta de usuario 12



Activac

Maxtor Central Axis
Se abre la hoja Acceder a una cuenta de usuario:

Paso 2: Seleccione una cuenta de la lista y haga clic en Conectar.

Aparecerá un icono para el volumen de cuenta nuevo en el escritorio.

Activación y desactivación de la función Drag 
and Sort

La función Drag and Sort ordena automáticamente los archivos en un conjunto de 
carpetas seleccionado a medida que los arrastra a Central Axis. Puede utilizar el botón 
de activación/desactivación de Drag and Sort que se encuentra en la ventana principal 
de Maxtor Central Axis Manager para habilitar o deshabilitar esta función.

Para administrar la función Drag and Sort:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, coloque el ratón 
encima del botón Drag and Sort para ver si la función se encuentra activada o 
desactivada.

Paso 2: Haga clic en el botón Drag and Sort para cambiar los ajustes.

Ilustración 16: Hoja Acceder a una cuenta de usuario
ión y desactivación de la función Drag and Sort 13



Activac

Maxtor Central Axis
Nota: Esta función también se puede activar y desactivar en la vista 
Configuración > Drag and Sort. 

Activación y desactivación de la copia 
de seguridad programada

La función Copia de seguridad programada permite realizar una copia de seguridad de los 
archivos modificados en las carpetas de copia de seguridad en la fecha y hora establecida. 
Puede utilizar el botón de activación/desactivación para habilitar o deshabilitar la copia de 
seguridad programada. 

Para administrar la copia de seguridad programada:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, coloque el ratón encima 
del botón Copia de seguridad programada para ver si la función se encuentra 
activada o desactivada.

Ilustración 17: Drag and Sort
ión y desactivación de la copia de seguridad programada 14



Activac

Maxtor Central Axis
Paso 2: Haga clic en el botón Copia de seguridad programada para cambiar 
los ajustes.

Nota: También puede activar o desactivar la copia de seguridad programada en la vista 
Configuración > Copia de seguridad.

Ilustración 18: Copia de seguridad programada
ión y desactivación de la copia de seguridad programada 15



Visualiz

Maxtor Central Axis
Visualización de la información de la cuenta con 
SimpleView

SimpleView ofrece una descripción general sobre la información relativa al 
almacenamiento y a las copias de seguridad para todas las cuentas de la unidad 
Central Axis.

Para abrir SimpleView:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, haga clic 
en el botón SimpleView™:

Ilustración 19: SimpleView
ación de la información de la cuenta con SimpleView 16



Visualiz

Maxtor Central Axis
Se abre el cuadro SimpleView:

Se ofrece información sobre la fecha de la última copia de seguridad, el espacio 
utilizado y el estado de la copia de seguridad de cada usuario de la unidad 
Central Axis.

Paso 2: Vuelva a hacer clic en el botón SimpleView™ para cerrar el cuadro SimpleView.

Visualización del registro de la copia de 
seguridad

Puede ver los detalles de la copia de seguridad para una cuenta de usuario en el registro 
de MaxBack de dicho usuario. 

Para ver un registro de MaxBack: 

Paso 1: En el cuadro SimpleView, haga doble clic en un icono de la columna Estado.

Ilustración 20: Información de la cuenta en SimpleView
ación del registro de la copia de seguridad 17



Visualiz

Maxtor Central Axis
Se abre el registro de MaxBack:

Paso 2: Cuando haya terminado con el registro, haga clic en el botón Cerrar para cerrar 
la hoja.

Ilustración 21: Cuadro SimpleView

Ilustración 22: Registro de MaxBack
ación del registro de la copia de seguridad 18
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Maxtor Central Axis
Actualización del software

La función Software Update le mantendrá informado cada mes del estado de actualización 
del software de Maxtor Central Axis Manager. Sin embargo, puede comprobar 
manualmente si existe una actualización disponible o desactivar la función de actualización 
automática de software.

Para comprobar las actualizaciones o desactivar Software Update:

Paso 1: Haga clic en Software Update del menú Ayuda:

Se abrirá la ventana Software Update: 

Ilustración 23: Software Update

Ilustración 24: Verificación de Software Update
zación del software 19
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Maxtor Central Axis
Paso 2: Para activar la función Software Update, seleccione Comprobar si existen 
actualizaciones automáticamente.

Paso 3: Para comprobar las actualizaciones ahora, haga clic en Comprobar ahora.

Si existe una actualización, aparecerá una ventana Software Update 
que permitirá su descarga:

Paso 4: Haga clic en OK para descargar la actualización de software.

Una vez descargada la actualización de software, se abre la ventana 
de bienvenida del programa de instalación.

Paso 5: Siga los pasos para instalar la actualización.

Si el software está actualizado, aparecerá una ventana de actualización 
de software que le indicará el hecho:

Ilustración 25: Actualización disponible

Ilustración 26: Software actualizado
zación del software 20



Lectura

Maxtor Central Axis
Lectura de los indicadores luminosos de estado
La información sobre el estado del sistema la proporcionan los indicadores luminosos 
de estado de la parte frontal y posterior del dispositivo. 

Maxtor Central Axis
Los indicadores luminosos de estado de Central Axis le informarán sobre el estado del 
dispositivo:

Ilustración 27: Indicadores luminosos de la unidad simple 
de Central Axis – Vista frontal
 de los indicadores luminosos de estado 21



Lectura

Maxtor Central Axis
Ilustración 28: Indicadores luminosos de la unidad dual de 
Central Axis – Vista frontal

Tabla 1: Estado de actividad de los indicadores luminosos frontales

Descripciones de los 
indicadores luminosos

Estado

Alimentación:
• Iluminado Encendido

Actividad de la unidad de disco duro:
• Iluminado Transferencia de datos
 de los indicadores luminosos de estado 22
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Estado:
• Blanco permanente
• Blanco intermitente
• Combinaciones de rojo y blanco 

intermitentes

Estado BUENO;
Encendido o apagado;
Consulte la siguiente tabla de Códigos 
de error de los indicadores luminosos 
de estado

Tabla 2: Códigos de error de los indicadores luminosos de estado

Descripciones 
de indicadores luminosos 
intermitentes

Error

1 blanco/1 rojo Error al duplicar carpeta compartida

1 blanco/2 rojo Error de S.M.A.R.T. de la unidad de disco duro: problema 
con la unidad 1 

1 blanco/3 rojos Error de arranque: no se puede arrancar desde 
la unidad 1  

1 blanco/4 rojos Error al montar la partición en carpeta compartida

2 blancos/2 rojos Error de S.M.A.R.T. de la unidad de disco duro: problema 
con la unidad 2 

2 blancos/3 rojos Error de arranque: no se puede arrancar desde 
la unidad 2  

Tabla 1: Estado de actividad de los indicadores luminosos frontales

Descripciones de los 
indicadores luminosos

Estado
 de los indicadores luminosos de estado 23
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Ilustración 29: Indicadores luminosos de la unidad simple de 
Central Axis – Vista posterior
 de los indicadores luminosos de estado 24
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Ilustración 30: Indicadores luminosos de la unidad dual de 
Central Axis – Vista posterior

Tabla 3: Estado de actividad de los indicadores luminosos posteriores

Descripciones de los 
indicadores luminosos

Estado

Conector Ethernet: 
• Ámbar
• Verde
• Verde intermitente

Conexión GB
Red conectada
Actividad de red
 de los indicadores luminosos de estado 25
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MSS II

Los indicadores luminosos de MSS II informan sobre el estado del dispositivo:

 

 

Ilustración 31: Indicadores luminosos de la unidad – 
Vista frontal

Tabla 4: Estado de actividad de los indicadores luminosos frontales

Descripciones de los indicadores 
luminosos

Estado

Estado:
• Verde permanente
• Verde intermitente
• Combinaciones de verde y ámbar 

intermitentes

Estado BUENO
Encendido o apagado
Consulte la siguiente tabla de Códigos 
de error de los indicadores luminosos 
de estado

Actividad de la unidad de disco duro:
• Iluminado Transferencia de datos

Actividad de red:
• Verde intermitente Actividad de red

Tabla 5: Códigos de error de los indicadores luminosos de estado

Descripciones de los 
indicadores luminosos 
intermitentes

Error

1 verde/1 ámbar Error al duplicar carpeta compartida

1 verde/2 ámbar Error de S.M.A.R.T. de la unidad de disco duro: 
problema con la unidad 1

1 verde/3 ámbar Error de arranque: no se puede arrancar desde 
la unidad 1

1 verde/4 ámbar Error al montar la partición en carpeta compartida
 de los indicadores luminosos de estado 26
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2 verdes/2 ámbar Error de S.M.A.R.T. de la unidad de disco duro: 
problema con la unidad 2

2 verdes/3 ámbar Error de arranque: no se puede arrancar desde 
la unidad 2

Ilustración 32: Indicadores luminosos de la unidad – 
Vista posterior

Tabla 6: Estado de actividad de los indicadores luminosos posteriores

Descripciones de los 
indicadores luminosos

Estado

Alimentación: 
• Iluminado Encendido

Conector Ethernet: 
• Ámbar
• Verde
• Verde intermitente

Conexión GB
Red conectada
Actividad de red

Tabla 5: Códigos de error de los indicadores luminosos de estado

Descripciones de los 
indicadores luminosos 
intermitentes

Error
 de los indicadores luminosos de estado 27
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Maxtor Central Axis

Copia de seguridad de las carpetas

Una vez que haya creado un plan de copia de seguridad e identificado las carpetas que 
desea incluir, puede utilizar el icono Copia de seguridad de la ventana principal de Maxtor 
Central Axis Manager para realizar una copia de seguridad de las carpetas seleccionadas.

Para realizar una copia de seguridad de las carpetas ahora:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, haga clic 
en Copia de seguridad:

Se realiza una copia de seguridad de las carpetas inmediatamente.

La ventana Copia de seguridad especifica la fecha, la hora 
y el número de elementos que se han copiado:

Ilustración 33: Ventana principal: Copia de seguridad

Ilustración 34: Copia de seguridad completada
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Restauración de archivos

Al restaurar un archivo, tiene la opción de elegir qué versión del archivo desea restaurar 
y a qué ubicación.

Selección de una versión para restaurar

Al realizar una copia de seguridad de los archivos almacenados en las carpetas 
seleccionadas, Maxtor Central Axis Manager guarda un máximo de diez (10) versiones 
anteriores o antiguas de cada archivo en Central Axis. Puede restaurar una versión antigua 
guardada de un archivo de copia de seguridad, o bien restaurar la versión más reciente.

• Versión antigua: seleccione la versión del archivo que desea restaurar en función 
de la fecha en que se realizó la copia de seguridad. El número de versiones antiguas 
disponibles se basa en el número establecido en la opción Versiones antiguas 
de la ficha Copia de seguridad de la ventana Configuración. Tiene la opción 
de guardar entre 1 y 10 versiones antiguas.

• Versión más reciente: permite restaurar la versión más reciente de un archivo. 

Selección de una ubicación para la restauración

Los archivos se pueden restaurar a la ubicación original o a una ubicación temporal.

• Original: permite restaurar los archivos a la ubicación original, sustituyendo 
la versión existente.

• Temporal: permite restaurar los archivos a una ubicación temporal en la carpeta 
Documentos del usuario actual (por ejemplo, /Usuarios/Miguel/Documentos/
Restauración Maxtor).
ón de una versión para restaurar 29
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Para restaurar un archivo:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, haga clic en Restaurar:

Se abre la ventana Restaurar:

Ilustración 35: Ventana principal: Restaurar

Ilustración 36: Opciones de restauración
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Paso 2: Haga clic en los triángulos de información adicional para ampliar 
las carpetas hasta llegar al archivo que desea restaurar.

Paso 3: Si se restaura una versión antigua, amplíe las opciones de versiones 
que se muestran junto a un archivo y seleccione la versión deseada.

Paso 4: Seleccione una ubicación para la restauración y haga clic en Restaurar.

Si se restaura a la ubicación original y ya existe un archivo con el mismo 
nombre en dicha ubicación, aparecerá una advertencia:

Paso 5: Haga clic en Sustituir para sustituir la versión original o en 
Mantener el original para conservarla.

El archivo se restaura en la ubicación determinada.

Ilustración 37: Advertencia para indicar que el archivo ya existe
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Administración de la configuración

Utilice las fichas de la ventana Configuración para definir y administrar la configuración 
de copias de seguridad, Drag and Sort y opciones avanzadas.

Para abrir la ventana Configuración: 

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, haga clic 
en Configuración:

Ilustración 38: Configuración
32
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Se abrirá la ventana Configuración:

Paso 2: Haga clic en la ficha deseada para administrar la configuración de dicha función.

Configuración de las preferencias de copias 
de seguridad

La función Copia de seguridad de la unidad Central Axis permite realizar lo siguiente:

• Programar la copia de seguridad de las carpetas seleccionadas

• Editar la configuración de la copia de seguridad

• Realizar una copia de seguridad inmediata

• Restaurar los archivos de los que se ha realizado una copia de seguridad

Nota: Si ejecuta Tiger (Mac OS X 10.4x), no puede hacer una copia de seguridad de una 
carpeta cuyo nombre contenga cualquiera de los símbolos siguientes: <, >, ?, ", \, /, *, |. 
Apple ha solucionado este problema en Leopard (Mac SO X 10.5x). 

Tras la copia de seguridad inicial, Maxtor Central Axis Manager realiza una copia de 
seguridad de los archivos modificados de las carpetas en las que se ha realizado una copia 
de seguridad según una programación establecida, o al hacer clic en Realizar copia de la 
vista Copia de seguridad. 

Ilustración 39: Configuración
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Para programar la copia de seguridad de las carpetas:

Paso 1: En la ventana Configuración, haga clic en la ficha Copia de seguridad.

Paso 2: Haga clic en el signo más (+) que encontrará debajo de la lista Carpetas 
para las que desea realizar una copia de seguridad para añadir las carpetas 
deseadas.

Ilustración 40: Configuración de la copia de seguridad
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Se abrirá la ventana Configuración:

Paso 3: Seleccione las carpetas de las que desea realizar la copia de seguridad y haga 
clic en Abrir.

Ilustración 41: Configuración
ración de las preferencias de copias de seguridad 35
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Las carpetas seleccionadas aparecen en la lista Carpetas para las que 
desea realizar una copia de seguridad:

Paso 4: Active la casilla Activar copias de seguridad programadas para activar 
las opciones de Fecha y hora.

Podrá ver las copias de seguridad programadas en la ventana principal de 
Maxtor Central Axis Manager al hacer clic en el botón Copia de seguridad 
programada. 

Paso 5: Seleccione la hora y los días en los que se realizará la copia de seguridad.

Nota: El valor Fecha y hora es global. Se realizará la copia de seguridad de todas las carpetas 
seleccionadas según el mismo programa.

Paso 6: Seleccione el número de versiones antiguas de cada archivo con copia de 
seguridad que se debe guardar.

Configuración del número de versiones antiguas 
que se deben guardar

Maxtor Central Axis Manager puede guardar hasta diez (10) versiones anteriores 
o antiguas de cada archivo de copia de seguridad almacenado en la unidad Central 
Axis. De esta manera, puede restaurar una versión antigua individual de un archivo 
en función de la fecha en la que se ha realizado la copia de seguridad. 

Ilustración 42: Carpetas para las que desea realizar una copia 
de seguridad
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El número de versiones antiguas guardadas se basa en el número seleccionado en la 
ventana Copia de seguridad. De forma predeterminada, se guardan cinco (5) versiones 
antiguas de cada archivo. No obstante, tiene la opción de guardar entre 1 y 10 versiones 
antiguas. 

Para editar el número de versiones antiguas que se deben guardar:

• En la vista Copia de seguridad, seleccione un número del menú desplegable 
Versiones anteriores

Eliminación de versiones antiguas

La eliminación de versiones antiguas quita todas las versiones excepto la versión antigua 
más reciente de cada archivo de copia de seguridad.

Para eliminar las versiones antiguas de los archivos:

• En la ventana Copia de seguridad, haga clic en Borrar historial.

Eliminación de versiones no utilizadas

La eliminación de las versiones no utilizadas elimina de Central Axis todos los archivos 
de copia de seguridad que ya no residen en el ordenador.

Para eliminar las versiones no utilizadas de los archivos:

• En la ventana Copia de seguridad, haga clic en Borrar archivos no utilizados.

Copia de seguridad inmediata

Para realizar inmediatamente una copia de seguridad de las carpetas y no esperar 
hasta la copia de seguridad programada:

• En la ventana Copia de seguridad, haga clic en Realizar copia.
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Administración de las preferencias de copias 
de seguridad

Paso 1: Para administrar las preferencias de las copias de seguridad, haga clic 
en Configuración de la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager.

Se abrirá la ventana Configuración:

Paso 2: Haga clic en la ficha Copia de seguridad.

Paso 3: Realice los cambios pertinentes en las carpetas seleccionadas, las fechas 
y horas de las copias de seguridad y el número de versiones antiguas que 
se deben guardar.

Ilustración 43: Preferencias de copias de seguridad
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Uso de la configuración avanzada

La ficha Avanzado le permite definir las preferencias para la función de copia de seguridad 
programada y de conexión automática a una cuenta de usuario seleccionada, a la vez que 
ofrece vínculos directos a las páginas de administración de Central Axis y de copia de 
seguridad de la carpeta compartida en la página web de administración de Central Axis:

Configuración de las preferencias de copias 
de seguridad programadas

Activar mi Macintosh si está en estado de reposo: permite activar automáticamente 
el equipo Macintosh para poder realizar una copia de seguridad. Esta opción se encuentra 
habilitada de forma predeterminada.

• Si no selecciona esta opción, debe activar manualmente el equipo Macintosh antes 
de iniciar la copia de seguridad. 

Iniciar mi Macintosh si está apagado: permite iniciar automáticamente el equipo 
Macintosh para poder realizar una copia de seguridad.

• Para ello, es preciso seleccionar la opción “registrarse automáticamente...” para 
su cuenta de usuario de Mac OS X.

Apagar mi Macintosh cuando finalice la copia de seguridad: si ha seleccionado la 
opción Iniciar mi Macintosh si está apagado, el equipo se apaga automáticamente una 
vez finalizada la copia de seguridad.

Ilustración 44: Configuración avanzada
 la configuración avanzada 39
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Configuración de las preferencias de conexión de 
cuentas de usuario

Puede optar por conectarse automáticamente a una cuenta de usuario en particular 
cada vez que reinicia el ordenador. Si no selecciona esta opción, deberá conectarse 
manualmente a una cuenta de usuario cada vez que lo reinicie. Puede seleccionar 
esta preferencia para cada cuenta de usuario asociada con la unidad Central Axis.

Para conectarse automáticamente a una cuenta de usuario seleccionada al registrarse:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, regístrese en la cuenta 
de usuario desde la cual desea conectarse automáticamente.

Paso 2: En la ventana Configuración, haga clic en la ficha Avanzado:

Paso 3: Haga clic en Conectarme a la cuenta de usuario seleccionada en el registro.

Paso 4: Repita estos pasos para cada cuenta a la cual desee conectarse 
automáticamente.

Ilustración 45: Configuración avanzada
 la configuración avanzada 40
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Apertura de la página web de administración 
de Central Axis

Para conectarse al menú principal de la página web de administración de Central Axis:

• Haga clic en Gestión de la unidad Central Axis de la ventana Configuración.

Se abre la página web de administración del menú principal de Maxtor 
Central Axis:

Nota: Para obtener instrucciones detalladas sobre cómo utilizar las funciones de la página web 
de administración, consulte la Guía del usuario administrador de Maxtor Central Axis.

Conexión a la página web Copia de seguridad de 
la carpeta compartida

Para conectarse a la página Copia de seguridad de la carpeta compartida en la página 
web de administración de Central Axis:

• Haga clic en Copia de seguridad de la carpeta compartida en la ventana 
Configuración.

Ilustración 46: Menú principal de Maxtor Central Axis
 la configuración avanzada 41
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Se abre la página Copia de seguridad de la carpeta compartida en la página 
web de administración de Maxtor Central Axis:

Desde aquí, puede administrar las carpetas de copia de seguridad que ha 
compartido con otros usuarios a través de la página web de recursos web 
compartidos.

Nota: Para obtener instrucciones detalladas sobre cómo utilizar las funciones de la página web 
de administración, consulte la Guía del usuario administrador de Maxtor Central Axis.

Uso de la función Drag and Sort

La función Drag and Sort ordena automáticamente los archivos en un conjunto de carpetas 
seleccionado a medida que los arrastra a Central Axis. Puede ordenar los archivos en 
carpetas personales para restringir el acceso de terceros o en la carpeta pública para 
permitir el acceso a todos los usuarios.

Los archivos se ordenan en las carpetas especificadas según el tipo de archivo 
(por ejemplo, .doc o .mp3). La vista Drag and Sort ofrece un conjunto predeterminado 
de carpetas y tipos de archivo, pero permite personalizar la función Drag and Sort al añadir 
o quitar tanto carpetas como tipos de archivo.

Ilustración 47: Página web de administración Copia de seguridad de 
la carpeta compartida
 la función Drag and Sort 42
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Para definir las preferencias para la función Drag and Sort:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, haga clic 
en Configuración.

Se abrirá la ventana Configuración:

Paso 2: Haga clic en Drag and Sort™.

Ilustración 48: Configuración
 la función Drag and Sort 43
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Se abre la ventana Drag and Sort™, donde aparece el conjunto predeterminado 
de carpetas y tipos de archivo:

Cada carpeta dispone de una serie de tipos de archivo asociados. Puede aceptar 
las carpetas predeterminadas y los tipos de archivo asociados, o bien crear los 
suyos propios.

Paso 3: Haga clic en Activar Drag and Sort™.

Podrá ver la función Drag and Sort en la ventana principal de Maxtor Central Axis 
Manager al hacer clic en el botón Drag and Sort. 

Paso 4: Haga clic en el signo más (+) situado debajo de la lista Carpetas para añadir 
la carpeta en la que desea arrastrar y ordenar archivos.

Ilustración 49: Drag and Sort
 la función Drag and Sort 44
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La hoja Añadir carpeta denominada solicita que introduzca el nombre de la 
carpeta nueva:

Paso 5: Introduzca un nombre y haga clic en OK.

El nombre de la carpeta se añade a la lista Carpetas.

Paso 6: Seleccione una carpeta de la lista Carpetas y haga clic en el signo más (+) 
situado debajo de la lista Tipos de archivos para añadir un tipo de archivo 
a esta carpeta.

Ilustración 50: Añadir una carpeta
 la función Drag and Sort 45
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La hoja Añadir tipo de archivo solicita que introduzca el nombre del tipo 
de archivo nuevo:

Paso 7: Introduzca un tipo de archivo (por ejemplo, doc o mp3) y haga clic en OK.

El tipo de archivo se añade a la lista Tipos de archivos.

Nota: La función Drag and Sort no se activa hasta que coloque archivos en la carpeta 
compartida (ya sea en el recurso compartido privado o en el público). Los tipos de 
archivo deben coincidir con los que ha definido en la ficha Drag and Sort. 

Ilustración 51: Añadir tipo de archivo
 la función Drag and Sort 46
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Uso de Media Server

Media Server permite utilizar Central Axis™ con cualquier sistema de entretenimiento 
doméstico compatible con UPnP para reproducir fotografías digitales, música y vídeos 
en los sistemas de entretenimiento domésticos conectados en red. Podrá exportar sus 
listas de reproducción favoritas de música y vídeos. Puede incluso buscar archivos de 
música y vídeo en la carpeta iTunes Music.

Media Server reconoce archivos en las carpetas Nuestras fotos, Nuestra música, Nuestras 
películas, Mis fotos, Mi música, Mis películas y Mi entorno multimedia. Si coloca archivos 
multimedia en estas carpetas, estarán disponibles de forma automática para usarlos con 
su sistema de entretenimiento. 

Para usar Media Server:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, haga clic en Media 
Server:

Ilustración 52: Media Server
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Se abre la página Gestión del contenido digital de la página 
web de administración:

Paso 2: Utilice las opciones que aparecen en la página web Gestión del contenido 
digital para definir las preferencias de Media Server.

Nota: Para obtener instrucciones detalladas sobre cómo utilizar las funciones de la página web 
de administración, consulte la Guía del usuario administrador de Maxtor Central Axis.

Ilustración 53: Gestión del contenido digital
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Uso de la función de acceso web 
y uso compartido

La función de acceso web y uso compartido le permite tener acceso a archivos que 
ha almacenado en la unidad de Central Axis desde cualquier ordenador con conexión 
a Internet, así como compartir con otros usuarios los archivos almacenados a través 
de Internet.

• Para administrar el acceso web, debe habilitar o deshabilitar dicho acceso a los 
archivos en la hoja Acceso Web y Uso Compartido de la aplicación Maxtor 
Central Axis Manager en el escritorio. 

• Para administrar el uso compartido de web, debe establecer las preferencias 
en la página Administración de carpetas compartidas de la página web de 
administración de Maxtor Central Axis.

Para utilizar la función de acceso web, debe tener una cuenta de Seagate Global Access 
y una cuenta de usuario de Central Axis. Es probable que haya creado una cuenta de 
usuario de Central Axis cuando configuró la unidad de Central Axis (consulte 
Administración de las unidades para obtener más información). Si todavía no tiene 
una cuenta gratuita de Seagate Global Access, puede crear una ahora.

Creación de una cuenta de Seagate Global Access

Para crear una cuenta de Seagate Global Access:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, haga clic en Acceso 
Web y Uso Compartido.
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Se abre la hoja Acceso Web y Uso Compartido:

Paso 2: Haga clic en Habilitar/Deshabilitar acceso web.

Ilustración 54: Acceso web y uso compartido
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Se abre la hoja de cuenta local de Acceso Web y Uso Compartido:

Paso 3: Introduzca el nombre de usuario y la contraseña de la cuenta local 
de Central Axis y pulse Introducir.

Se abre la hoja de la cuenta de Seagate Global Access:

Ilustración 55: Cuenta local de Acceso web y uso compartido

Ilustración 56: Cuenta de acceso web y uso compartido de Global 
Access
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Paso 4: Si todavía no ha creado una cuenta de Seagate Global Access, haga clic 
en Crear una cuenta.

Se abre la página Seagate Sign In (Registrarse en Seagate):

Paso 5: Introduzca su dirección de correo electrónico debajo del cuadro Don’t have 
an account? (¿No posee una cuenta?) y haga clic en Send (Enviar).

La página se actualiza para indicar que Seagate le ha enviado un mensaje 
por correo electrónico:

Ilustración 57: Página Seagate Sign In (Registrarse en Seagate)

Ilustración 58: Mensaje de Seagate enviado por correo electrónico
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Paso 6: Compruebe que ha recibido el mensaje de correo electrónico de Seagate, 
que contiene un vínculo a la página web donde abrirá la cuenta de Seagate 
Global Access:

Paso 7: Haga clic en el vínculo que aparece en el mensaje de Seagate.

Se abre la página Seagate Global Access Account Setup 
(Configuración de la cuenta de Seagate Global Access):

El nombre de usuario es la dirección de correo electrónico que ha utilizado 
para registrarse en la cuenta de Global Access.

Paso 8: Introduzca dos veces la contraseña de la cuenta de Global Access y haga 
clic en Sign In (Registrase).

Ilustración 59: Mensaje de creación de cuenta de Seagate enviado 
por correo electrónico

Ilustración 60: Seagate Global Access Account Setup 
(Configuración de la cuenta de Seagate Global 
Access)
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Paso 9: Se abre la página Web Access (Acceso web):

Ha creado una cuenta de Seagate Global Access. Puede cerrar la página 
web y regresar a la aplicación Central Axis del escritorio. 

Habilitación y deshabilitación del acceso web

Para habilitar o deshabilitar el acceso web:

Paso 1: En la ventana principal de Maxtor Central Axis Manager, haga clic en Acceso 
Web y Uso Compartido.

Ilustración 61: Seagate Global Access
ción y deshabilitación del acceso web 54
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Se abre la hoja Acceso Web y Uso Compartido:

Paso 2: Haga clic en Habilitar/Deshabilitar acceso web.

Ilustración 62: Acceso web y uso compartido
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Se abre la hoja de cuenta local de Acceso Web y Uso Compartido:

Paso 3: Introduzca el nombre de usuario y la contraseña de la cuenta local 
de Central Axis y pulse Introducir.

Se abre la hoja de la cuenta de Seagate Global Access:

Paso 4: Introduzca el nombre de usuario (dirección de correo electrónico) 
y la contraseña de Global Access y pulse Introducir.

Ilustración 63: Cuenta local de Acceso web y uso compartido

Ilustración 64: Cuenta de acceso web y uso compartido de 
Global Access
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Si está abriendo la hoja Acceso Web y Uso Compartido por primera vez 
durante esta sesión de usuario, aparece una confirmación en la que se le indica 
que el acceso web está habilitado para esta cuenta local:

Si vuelve a abrir la hoja Acceso Web y Uso Compartido durante esta sesión, 
aparece la hoja Habilitar/Deshabilitar:

Paso 5: Elija si desea habilitar el acceso web o deshabilitarlo.

Ilustración 65: Acceso web habilitado

Ilustración 66: Habilitación/Deshabilitación de la función de acceso 
web y uso compartido
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• Si hace clic en Deshabilitar, aparece una hoja en la que se confirma 
que el acceso web se encuentra deshabilitado para esta cuenta local:

Acceso a la página web de acceso web 
de Seagate

La página web de acceso web de Seagate se utiliza para acceder a los archivos de copia 
de seguridad en Central Axis cuando no está trabajando con su ordenador y para compartir 
archivos con copia de seguridad con otros usuarios a través de Internet. 

Para abrir la página web de acceso web de Seagate:

Paso 1: En la hoja Acceso Web y Uso Compartido, haga clic en Visite el sitio web 
de acceso web.

Ilustración 67: Acceso web deshabilitado
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Se abre la página Seagate Sign In (Registrarse en Seagate):

Paso 2: Introduzca la dirección de correo electrónico y la contraseña de la cuenta 
de Seagate Global Access y haga clic en Sign In (Registrarse).

Se abre la página web de Global Access.

Ilustración 68: Acceso web y uso compartido

Ilustración 69: Página Seagate Sign In (Registrarse en Seagate)
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Nota: Para obtener instrucciones detalladas sobre cómo utilizar las funciones del sitio web 
de Global Access, consulte la Guía del usuario de Seagate Global Access.

Ilustración 70: Página web de Global Access
 a la página web de acceso web de Seagate 60
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